



2011年6月21日 星期二
编辑 / 陈 磊 校对 / 庆 栋

市创建办公布本月被曝光车辆责任查究结果

15家单位的公车驾驶员受处罚

本报讯 本月7日和14日，市创建办在市属新闻媒体先后公布了市交警支队提供的部分车辆违法信息，并要求对公车驾驶员，尤其是文明单位违法驾驶员从严处理。市环保局、市公安局、市交通运输局、市房管局和市园林局等单位迅速启动问责机制，对违法驾驶员予以责任追究。现将查究结果公布如下：

市公安局：责令长春派出所案件侦办大队牌号为豫CL1135的违法车辆驾驶员写出检查，并对其进行通报批评；牌号为豫C03883的车辆系原郊区公安分局车辆，该车已于1999年6月24日报废，现违法车系白色“三菱”轿车，先后有15次违法记录，涉嫌套牌，有关部门正组织查处。

市环保局：对牌号为豫C93038的车辆驾驶员宗遂安予以批评教育，并责令其写出检查，在全体职工大会上予以通报。责令牌照号为豫C94902和豫CN7821的公车司机王强、杨向阳作出深刻检查，督促违法司机接受交警部门处理。

市公用事业局：责令牌照号为豫C57569的公交车（公交五公司54路公交车）驾驶员姚文华待岗学习，作出深刻检查，并对其进行通报批评，罚款300元；对54路专线管理员杜长山予以效能告诫，责令作出深刻检查；责令当班调度员贾玉静写出深刻检查，罚款50元。

市农村公路管理处：对牌号为豫CK0906的违法车辆驾驶员王志强扣除半年文明奖。

市建筑工程质量监督站：对牌号为豫

C00344的违法车辆驾驶员高佑立停发1个月驾驶员安全奖。

洛阳银行：对牌号为豫C0B937的违法车辆驾驶员李继东罚款200元。

市房地产市场管理处：对牌号为豫C77679的违法车辆驾驶员厉军立通报批评，责令其作出书面检查，罚款500元。

市园林局：对牌号为豫C84573的违法车辆驾驶员安松涛罚款300元，责令其写出检查，并在全局通报批评。

市地产公司：对牌号为豫CPV069的违法车辆驾驶员卫波通报批评，责令其作出深刻检查。

宜阳县安监局：对牌号为豫CE3596的违法车辆驾驶员张利伟通报批评。

洛阳移动公司：对牌号为豫C15822的违法车辆驾驶员王斌通报批评，扣发1个月绩效工资，责令其作出深刻检查。

市道路运输管理局：对牌号为豫CL6369的违法车辆驾驶员批评教育，责令其作出书面检查。

汝阳县地税局：对牌号为豫CU6131的违法车辆驾驶员史银生通报批评，扣发其全年奖金，取消其年度评先资格。

洛龙区：责令市教育局直属第一小学牌号为豫C86105的违法车辆驾驶员作出检查。

嵩县政府办：对牌号为豫C95162的违法车辆的车主县市场发展中心通报批评，对当事人罚款200元。

截至6月20日，涧西区和市银监局没有提供对所属单位违法车辆驾驶员的处理意见。

（罗建）

1995年，他是洛轴工程师；如今，他是伊滨区奶牛场场主。创业十余载，黄永德屡克艰险，执著向前

放下国企“铁饭碗” 养牛闯出新天地



□见习记者 马文双 通讯员 程伟

1995年，黄永德已过而立之年，他毅然甩掉“铁饭碗”，踏上创业路；1999年，生意上小有成就的他，决定到农村做养牛人；养牛十余载，雪上加霜的事儿，他遇上了好几回……但他从未退缩。背着债务，顶着压力，笑对困难是他的生活态度。

2010年，黄永德还清了债务；现在，他的牛群已从最初的31头发展至500多头，他还成了蒙牛集团的荣誉供奶方……

“他的创业路都可以写成一部小说了，曲折、艰难啊。”黄永德的哥哥黄永跃说。

放下“铁饭碗”踏上创业路

1987年，黄永德毕业于洛阳工学院后被分配到洛阳轴承厂工作，端起了令人羡慕的“铁饭碗”。几年后，他成为一名工程师，每月能拿100多元钱的工资，住着单位分的房子，小日子过得有滋有味。

但是，他并不满足于这种安逸的生活。1995年，黄永德决定辞职。“辞职意味着什么都没有了。但，我还是想到外面闯一闯。”他告诉记者。

辞职后，黄永德到武汉闯荡。他做过销售，办过工厂，创业路走得还算顺利。

“无用”花生秧 带来新商机

1998年秋，黄永德回到偃师老家，帮家人盖房子。他发现，村里人收完花生后，扔掉了大量花生秧。

当时，村里流行这样一句话：家有一头牛，吃喝不用愁。同时，政府也提出要扶持菜篮子工程，鼓励秸秆过腹还田。

这么多花生秧，为什么不拿来喂羊或是喂牛？黄永德动了心思。

经过调查，黄永德发现，村里一家一般只养1头牛，最多也不过3头，村里产的牛奶大多卖到白马寺奶牛场。于是，他又到白马寺奶牛场调查。之后，他得出结论：牛奶销路好，养牛牛可行。

当时，洛阳的养牛场并不多，黄永德到北京、西安、武汉等地养牛场考察。他还买来40余本有关养牛的书研读。“养牛也得讲究科学。”黄永德说。

困难全不惧 摸索“养牛经”

1999年7月，黄永德开始建仓库、牛舍，采购铡草机、挤奶机，储存草料。“每天灰头土脸，晚上睡在野地里喂蚊子。”黄永德回忆道，吃苦不算啥，难的是借钱，难的是买牛。

当时，黄永德只有6万元存款，但建场、买牛至少需要30万元。能把借的人借了个遍，好不容易筹足了钱，建好了牛舍，买牛又成了难事。当时市场上奶牛紧缺，价钱也高，优质奶牛更是难找。为买牛，黄永德屡次远赴陕西等地。

经过一番周折，他终于买回31头奶牛。



找准商机，迎难而上，黄永德终获成功。

为了让牛的饮食结构更合理，他白天喂牛、除粪，晚上看资料、调配饲料。“一年365天，我弟在牛场度过的时间能有340天。”黄永跃说。

遇挫仍坚守 创业终有成

2000年冬季，口蹄疫来袭，黄永德的牛场里半数以上的牛因染病无法正常进食，更别提产奶了。“那么多钱投进去了，必须咬牙坚持。”他坚持每天给牛喂药、输液。

那一年除夕，黄永德一个人在牛舍里度过。“一周后，口蹄疫的影响消退了，开心啊。”黄永德感慨道。

生活似乎很喜欢考验黄永德。2004年，奶牛场里的奶牛已发展到100多头，流行热却来了。

“眼看一头头牛倒下，那滋味真难受。”黄永德说，由于用药不当，很多牛流产了，他一下子损失了近40万元。那时，他正在扩建牛舍，资金十分紧张。“眼看着场里的牛吃了上顿没下顿，我真的崩溃了。”黄永德说，那时候，他晚上总是睡不着觉，一直在想如何还债。一咬牙，他把家里的房子卖了，继续向牛场投资。

坚持就有收获。渐渐地，黄永德有了自己独到的养牛技术。2006年，新牛舍建成后，他开始招商，将附近的小养殖户养的奶牛都吸引到自己的牛舍。2007年，黄永德与蒙牛集团合作，成为蒙牛的荣誉供奶方。2010年，他还清了全部债务。

如今，黄永德在伊滨区佃庄镇黄庄村、东马庄村分别设有奶牛场，总占地面积达40亩，养殖奶牛500多头，年收益近60万元。

■点评

洛阳市下岗失业人员小额贷款担保中心主任王现利：黄永德自主创业之所以能成功，一方面，是他找准了商机，并能吃苦耐劳、不断学习；另一方面，他具备坚持不懈、乐观豁达、迎难而上的精神。自主创业难免会遇到挫折，但要面对现实，把失败视为转折点，认真反思，蓄势待发，定能干成一番大事业。

看本地信息
只上洛阳网



· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超25万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团旗下媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网媒理事单位。